
 alin_math@ :اینستاگرام  09125163492احسان دادخواه     :ورنده آگرد

1 
 

 

 1گزینه 

1
log𝑐 𝑎

+
1

log𝑐 𝑏
= 1  →  

log𝑐 𝑎𝑏

log𝑐 𝑎 log𝑐 𝑏
= 1 → log𝑐 𝑎𝑏 = log𝑐 𝑎 log𝑐 𝑏 

 

 3گزینه 

4𝑥 + 15 = 2𝑥+3 → 2𝑥 = A → 𝐴2 − 8 𝐴 + 15 = 0 

𝐴 = 3 →  2𝑥 = 3 → 𝑥 = log2 3 

                                                                     ⇒ مجموع   = log2 15 

𝐴 = 5 → 2𝑥 = 5 → 𝑥 = log2 5  

 

 3گزینه 

−𝑥3 + 4𝑥2 + 25 𝑥 − 100 = −(𝑥2 − 25)(𝑥 − 4) = 0 → 𝑥 = ±5 , 4 

 

 {4{دامنه جواب = 

−x2 + 6 𝑥 − 8 = 0 →  𝑥 = 2 , 4 

𝑥 =  در معادله صدق میکند. 4

 

 

𝑚 = 1 → (−4 𝑥+4)(2 𝑥−3)
𝑥−3√𝑥+2

> 3گزینه                                                                                                                     0  
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 3گزینه 

2 sin 𝜗2 𝑐𝑜𝑠
𝜗
2

2𝑠𝑖𝑛2 𝜗
2

+
2𝑐𝑜𝑠2 𝜗

2

2 sin𝜗2 𝑐𝑜𝑠
𝜗
2

= cot
𝜗

2
+  𝑐𝑜𝑡

𝜗

2
= 2 𝑐𝑜𝑡

𝜗

2
 

 

 2گزینه 

2 sin 𝑥  (1− 2 𝑠𝑖𝑛2𝑥) + sin𝑥 = 1   → 4𝑠𝑖𝑛3𝑥 − 3 sin 𝑥 + 1 = 0 → (sin 𝑥 + 1) (2 sin 𝑥 − 1)2 = 0 

sin 𝑥 = −1  → 𝑥 =
3 𝜋 

2
      sin 𝑥 =

1
2
 → 𝑥 =

𝜋

6
  , 

5 𝜋
6
اجمع جوابه        ∶  

15 𝜋
6

 

 

𝑥     جواب 14گزینه؟؟؟   = 0 , 2 𝜋 .غ ق ق ریشه مخرج هستند 

8𝑐𝑜𝑠2 𝛼

2
 𝑐𝑜𝑠2𝛼 𝑐𝑜𝑠22 𝛼 =

1
8
   → 𝑐𝑜𝑠

𝛼

2
𝑐𝑜𝑠 𝛼 𝑐𝑜𝑠2 𝛼 = ±

1
8
 →    

𝑠𝑖𝑛
𝛼
2 𝑐𝑜𝑠

𝛼
2 𝑐𝑜𝑠𝛼 𝑐𝑜𝑠2 𝛼

𝑠𝑖𝑛
𝛼
2

= ±
1
8
  →   

sin4 𝛼

𝑠𝑖𝑛
𝛼
2
= ±1 

sin4 𝛼 = 𝑠𝑖𝑛
𝛼

2
→ {

𝛼 =
4 𝑘𝜋

7

𝛼 =
4 𝑘𝜋

9
+

2 𝜋
9

           

 

 

  sin4 𝛼 = sin (−
𝛼

2
) → {

𝛼 =
4 𝑘𝜋

9

𝛼 =
4 𝑘𝜋

7
+

2 𝜋
7

 

 

 

k 0 1 2 3 
𝛼 0 4 𝜋

7
 

8 𝜋
7

 
12 𝜋
7

 

k 0 1 2 3 4 
𝛼 2 𝜋

9
 

6 𝜋
9

 
10 𝜋

9
 

14 𝜋
9

 
2 π 

k 0 1 2 3 4 
𝛼 0 4 𝜋

9
 

8 𝜋
9

 
12 𝜋

9
 

16 𝜋
9

 

k 0 1 2 3 
𝛼 2 𝜋

7
 

6 𝜋
7

 
10 𝜋
7

 
2 π 
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  4گزینه 

𝑃(𝑥) = (𝑥2 + 2 𝑥)𝑄(𝑥) + 3 𝑥 + 1   →   𝑃′(𝑥) = (2 𝑥 + 2)𝑄(𝑥) + (𝑥2 + 2 𝑥)𝑄′(𝑥) + 3 

𝑃′(−2) = −2(3) + 3 = −3 

 

 

 2گزینه 

𝑎1 = −1 , 𝑎2 = 3 , 𝑎3 = 2−
1
3
=

5
3
 , 𝑎4 = 2−

3
5
=

7
5
 , 𝑎5 = 2−

5
7
=

9
7
… 𝑎100 =

2(100) − 1
197

=
199
197

 

 199- :جمله اول 100حاصلضرب

 

 2گزینه

𝑘 = 0                           𝑘 = 1                              𝑘 = 2                           𝑘 =3 

𝑎0 = 1                         𝑎3 = 2                          𝑎6 = 4                         𝑎9 = 8 

𝑎1 = 4                        𝑎4 = 2                           𝑎7 = 0                           𝑎10 = −2 

𝑎2 = [
2
2
] + 𝑎           𝑎5 = [

5
3
] + 𝑎           𝑎8 = [

8
4
] + 𝑎             𝑎11 = [

11
5
] + 𝑎 

مجموع 10 جمله = 19   → 𝑎 = −2 

میانگین ∶  
𝑎28 + 𝑎29

2
=
[
29
11 ] − 2− 14

2
= −7 
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 4گزینه 

sin 𝑥 = 1  → 𝑓(𝑥) = 2−2  =
1
4

 

sin 𝑥 =
1 

√5
 → 𝑓(𝑥) = 20  = 1 

برد ∶ [
1
4

,1]     →    𝑎 + 𝑏 =
5
4

 

 

 

 

 2با توجه به تغییرات گزینه 

𝑓(𝑥) = log 1
2
(

1
12 + [√𝒙] − |𝑥|

) − 1 = log2(12+ [√𝑥] − |𝑥|) − log2 2 = log2(6+
[√𝑥] − |𝑥|

2
) 

0 ≤ 𝑥 < 1 → 𝑓(𝑥) = log2 (6−
𝑥

2
)         1 ≤ 𝑥 < 4 → 𝑓(𝑥) = log2(6+

1− 𝑥
2
) 

4 ≤ 𝑥 < 9 → 𝑓(𝑥) = log2(6+
2− 𝑥2

2
) 

 

 

 

 

 

 

log2]با فرض اینکه برد داده شده را بازه بسته  3 , log2  می باشد. [3,8]در نظر بگیریم دامنه تابع به ازای این برد بازه  [5
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 3گزینه 

𝑦     تابع جدید = √√𝑥 + 3 + 𝑘 = 𝑥 

𝑥 = 1 →   2+ 𝑘 = 1 → 𝑘 = −1 

𝑦 = −(√√𝑥 + 4+ 3−  با توجه به گزینه ها گزینه 3 فقط در تابع صدق می کند.                                     (1

               

 

 4گزینه 

𝑓𝑜𝑔 = {
−1               𝑥 > 𝑥  یا 2√ < −√2

1− 𝑥2             − √2 ≤ 𝑥 ≤ √2
          𝑔𝑜𝑓 = {

0                  𝑥 < −1
1− 𝑥2      − 1 ≤ 𝑥 ≤ 1

0                     𝑥 > 1
 

𝑔𝑜𝑓 − 𝑓𝑜𝑔 =

{
 
 

 
 

1                      𝑥 < −√2
𝑥2 − 1       − √2 ≤ 𝑥 < −1   

0              − 1 ≤ 𝑥 ≤ 1  
𝑥2 − 1            1 < 𝑥 ≤ √2   
 1                     𝑥 > √2

 

 

 3گزینه 

  𝑥 = 𝑓(𝑥)      متقارن نسبت به 1 = 𝑓(1− 𝑥)    

  𝑥 = 𝑓(𝑥)       متقارن نسبت به 3 = 𝑓(3 − 𝑥)   
𝒙→𝟏−𝒙
→      𝑓(1 − 𝑥) = 𝑓(3 − (1 − 𝑥)) → 𝑓(1 − 𝑥) = 𝑓(2+ 𝑥)  

𝑓(𝑥)پس  = 𝑓(𝑥 +  2متناوب با دوره تناوب   𝑓در نتیجه   (2
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lim                                                        1  گزینه
𝑥→0+

−
1
2𝑥

3

𝑥𝑛(
3 𝑥

2 )
= −

1
3
𝑛 باید     = 𝑎    و   2 = − 1

3
 

 

 2گزینه 

lim
𝑥→−

1
2
+

16 𝑥 − (−9)
24 𝑥 + 12

=
1

0+
= +∞ 

 

 1گزینه 

𝑎   :𝑦بی توجه به مقادیر  =
1
4

𝑥و     =
1
2

 مجانب های تابع هستند .   

𝑓(𝑥) =
(𝑥 − 1)(𝑥2 + 𝑥 − 4)
(𝑥 − 𝑎)(4𝑥2 − 4 𝑥 + 1)

   

𝑎 = 𝑎   یا    1 = 𝑎   یا    1− =
1
2
 

 

 

 2گزینه 

𝑥 در  =
𝜋

2
 ,

3 𝜋
2

𝑓(𝑥)  ناپیوسته است.                                           =

{
 
 

 
 1                          𝑥 = 𝜋

2
 

0           0 ≤ 𝑥 ≤ 2 𝜋 − {𝜋
2
,

3 𝜋
2
}

1                          𝑥 = 3 𝜋
2
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 3گزینه 

lim
𝑥→0

𝑥2 𝑛 2 𝑛 𝑥2 𝑛−1

(
𝑥2

2 )
𝑚

= lim
𝑥→0
𝑛 2𝑚+1 𝑥

4 𝑛−1

𝑥2 𝑚 = 2
11
2  

𝑛 4   باید − 1 = 2 𝑚  

𝑛 2𝑚+1 = 2
11
2  

𝑛 = 2  ,  𝑚 =
7
2

 

 

 4گزینه 

𝑓′(4) =
1
4
          (𝑓−1 )′(4) =

1
𝑓′(4)

= 4 

tan𝛼 =
4 − 1

4
1 + 1

=
15
8
      sin 2 𝛼 =

2 𝑡𝑎𝑛𝛼
1+ 𝑡𝑎𝑛2𝛼

=
240
289

 

 

 1گزینه 

𝑥 > 0 ∶ 𝑓′(𝑥) = 1

√𝑥23 +                       همواره مثبت   1

𝑥 < 0 ∶ 𝑓′(𝑥) = 1

√𝑥23 − 1 = 0  →   𝑥 = −1               

  𝑥 =  عطف قائم صعودی است. 0
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 3گزینه 

𝑓′(𝑥) =
2𝑥5 − 8𝑥3 + 6 𝑥

(𝑥2 − 2)2
  

2𝑥5 − 8𝑥3 + 6 𝑥 = 0   →  2 𝑥(𝑥4 − 4𝑥2 + 3) = 0 →   𝑥 = 0  ,  𝑥2 = 1    ,  𝑥2 = 3 

 

 

 

 

 

 

 

 1گزینه 

ها متقارن است پس خط گذرا از نقاط مینیمم نسبی با  𝑦ن نسبت به محور  آتابعی زوج و نمودار  𝑓توجه به اینکه تابع با 

 خط گذرا از دو نقطه عطف تابع با هم موازی می باشند.
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